

SPIS TREŚCI

stron dokumentu: 2

zestaw 1 [zam.: 30.07.2019]2

1[pakiet 1, poz. 1](#)**Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści jednorazowy worek do dobowej zbiórki moczu z bezzwrotnym zaworem T i łącznikiem schodkowym, długość drenu 90 cm, sterylizowany tlenkiem etylenu, wykonany z medycznego PCV, opakowanie indywidualne – foliowe, zbiorczo pakowany po 10 szt., tylna ścianka worka mleczna ułatwiająca odczytanie pomiaru, skala co 100 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

2[pakiet 1, poz. 1](#)**Pytanie:**

Prosimy Zamawiającego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza opakowanie handlowe 10 szt. z zachowaniem zasady proporcjonalności. Wielkość opakowania nie może mieć wpływu na zmianę ilości sztuk określonej w SIWZ.

3[pakiet 1, poz. 2](#)**Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści zestaw do lewatywy niesterylnej o pojemności 1000 ml wykonany ze wzmocnionej folii, z podziałką, uchwytem do zawieszenia ok. 17 cm dł w formie elastycznego drenu o średnicy ok /5 mm, dren posiada zacisk rolkowy o wymiarze ok. 4 cm x 1,5 cm , worek na wydzieliny ok. 24,5 cm x 14 cm, dren posiada zakończenie obłe z dwoma otworami bocznymi, długość drenu ok. 106 cm i średnicy ok. 6 mm, komora dł. ok. 10,5 cm i średnica ok. 2,7 cm, w zestawie rękawiczki PE, opatrunek włókninowy, saszetka środka myjącego?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.